Esquema de Montagem

Avenida Jesus Candian, N° 276- Mangueira Rural
Uba - MG CEP 36503-258 Tel: (32) 3539-7000
www.valdemoveis.com.br

| Produto: HOME MONTREAL Cadigo: 14979 |
Medida do produto montado: 1740(L)x1900(A)x430(P)mm

NECESSARIO PARA MONTAGEM:

A1 |

<

Pessoas
necessarias

Chave Philips Nivel de mao Trena

X VISTA EXPLODIDA

Suporta TV de até 65"
polegadas

VOLUME 01

01;02;03;04;05;06;07;08; |

10;11;12;18;19;2123;24,;28.

IMPORTANTE!
KIT FERRAGEM

ESTE PRODUTO E
DESENVOLVIDO, TESTADO
E APROVADO PARA
O USO A QUE SE DESTINA,
PORTANTO CASO
HAJA UMA INSTALAGAO

VOLUME 02

14;15;16;26.

INADEQUADA, O FABRICANTE

V O L U M E O 3 NAO SE RESPONSABILIZA
POR DANOS CAUSADOS A

APARELHOS ELETRONICOS

09;13;17;20;22;27. I E ADOr?gg: gg&?gmos




a )
IMPORTANTE: Antes da montagem deste produto, confira todo conteddo de pegas e componentes conforme
indicado abaixo. No caso de falta de pecas, entre imediatamente em contato com a loja onde o mesmo foi comprado para
Iesolugéo do problema. A hdo observancia desta instrugdo, exime o fabricante de quaisquer responsabilidades futuras.

LISTADEPECASHOME MONTREAL

Cod.| Ref. Descricao Comp | Larg | Alt | M aterial Qnt
1 15229 BASE 1743 417 15 MDP 1
2 115230 LATERALESQUERDA 415 400 15 MDP 1
3 15231 LATERALDIREITA 415 400 15 MDP 1
4 115232 DIVISAO NICHO 400 400 15 MDP 2
5 115233 TRAVESSA FRONTAL 1708 60 15 MDP 1
6 |15234 TAMPO 1743 417 15 MDP 1
7 115235 RODAPE LATEAL 380 70 15 MDP 2
8 115236 RODAPE CENTRAL 365 70 15 MDP 2
9 |15237 COSTAS 1730 210 | 2,5 HDF 2
10 |15238 PORTA ESQUERDA 576 418 15 MDP 1
11 |15239 PORTA DIREITA 576 418 15 MDP 1
12 115240 PORTA CENTRAL 576 368 15 MDP 1
13 |]15241 ENCHI. LATERALDIREITA 1350 96 15 MDP 1
14 115242 ENCHI.CENTRAL 1350 96 15 MDP 3
15 |15255]| PAINELRIPADO ESQUERDO 1350 575 21 MDF 1
16 |15256 PAINELRIPADO CENTRAL 1350 589 21 MDF 1
17 |15247 PRATELEIRA SUPERIOR 1700 180 25 MDP 1
18 115248 RODAPE FRONTAL 1695 70 15 MDP 1
19 |15249 RODAPE TRASEIRO 1663 70 15 MDP 1
20 |12716 ENCHI.PAINEL 300 96 15 MDP 4
21 |15250 | ENCHI. MAIOR PRATELEIRA 1600 45 15 MDP 1
22 |15251 PRATELEIRA 1740 295 15 MDP 1
23 |15252 ENCHI.PRATELEIRA 180 45 15 MDP 2
24 115253 PUXADOR 400m m 400 15 20 MDF 3
26 |15257 PAINEL RIPADO DIREITO 1350 575 21 MDF 1
27 |15332 | ENCHI. LATERALESQUERDA 1350 96 15 MDP 1
28 |15345 ENCHI. CENTRALPRATELEIRA| 170 45 15 MDP 1

(A 5 104x | (3 - 64x| (@ 5 41x| (® o 05x | (3 \m\"ﬁ’ 24x

' ‘\Yﬁ\ ‘\\@ “\\
Paraf. 3,5x14 c/flange (1479) Parafuso 3,5X12 chato (1475) Paraf. c/chata 3,5x25 (1687) Paraf. c/chata 3,5x40 (1471) Paraf. estrutural 5,0x40 (1470)
ﬂ““@@ x| (® x| () x| @ osx | @)

Paraf. c/flange 5,0x70 (8794) Parafuso M4x30 (4898) Parafuso M530 (4900) Parafuso M6x30 (4901) Porca M6 (4902)
Q x| (B odx | (I) 30x | (D x| (® . 08x
S P s e
Arruela M6x1/4 (4905) Arruela M5x3/16 (4904) Prego 10x10 (15099) Paraf. mini fix (1353) Tambor mini fix (1356)

® 02x| @ % 08x| () ae\ x| @ \ 02x | @

Chapa p;ra uniao Pé plastico com mini \9° Cavilha madeira 6X20 .w
2 furos (5365) cantoneira (12598) Cantoneira (2188) (7265) Kit suporte para tv (5449)
(U] oix| @) @ 02x \ (X \ 06x
Passa fio PRETO(2129)
Perfil H 1720mm - CIN (5773) Passa fio CINAMOMO(2029) Pistdo 100N inverso (1418) Puxador MDF (15253) Dobradiga 35mm reta (7689)







Certificado de Garantia e Entrega Técnica ValdeMobveis

TERMOS E PRAZO DE GARANTIA

A industria de moveis Valdemoveis Ltda assegura 90 (noventa) dias de garantia legal para
toda a linha de produtos, mediante a apresentagao de nota fiscal, com inicio da contagem
do prazo nos termos da lei vigente.

Constando o eventual defeito de fabricagdo, o consumidor devera entrar em contato com a
loja onde adquiriu o produto ou em caso de compra direta com o e-mail da empresa
informado neste certificado.No prazo de garantia, as partes por ventura defeituosas seréo
substituidas gratuitamente, por outra da mesma linha e modelo.

O projeto, instalacdo e a montagem dos produtos na residéncia do consumidor nao sao de
responsabilidade da ValdeMoveis, bem como instalagdes de eletrodoméstico. As monta-
gens devem seguir as instrugdes que se encontram na embalagem de cada modulo.

EXCLUSAO DA GARANTIA

O presente termo exclui de sua garantia:

. Danos causados em consequéncia de acidentes, mau uso, manuseio ou deslocamento incorreto dos produtos;

» Defeitos causados por montagem incorreta ou em paredes inadequadas (a fixagdo dos Painéis, Homes Suspenso e
Armarios de forma segura depende da qualidade da parede);

» Danos decorrentes de agentes externos (inundagdes, incéndios, etc.);

* Danos causados por produtos de limpeza nao recomendadas por esse manual;

» Danos causados por agentes da natureza externos ( cupins, insetos e outras pragas);
* Danos no transporte nio certificado pela empresa ValdeMoveis;

» Defeitos originario da utilizagao do produto em ambientes sujeitos a intempérie, umidade, maresia, frio e calor intenso;

* AValdeMoveis ndo se responsabiliza pela instalagdo de cubas, pias ou similares;

«  Também nao se responsabiliza pelas instalagbes elétricas, hidraulicas e de gas, bem como os danos que possa vir a
causar no produto.

Valde.
movel

DIFERENTE EM CADA DETALHE

A Industria de Moveis ValdeMoveis LTDA garante a qualidade de seus produtos
quanto a avarias de producao, conforme a Lei 8078/90, nos limites estabelecidos.
A ValdeMoveis reserva o direto de efetuar modificagbes de carater técnico, sem aviso prévio.
Este Certificado de Garantia é valido apenas para produtos vendidos e
utilizados no territério brasileiro.

VERSAO: 26/06/2024 E-MAIL: assistencia@valdemoveis.com.br



	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4

